UPUTSTVO ZA INSTALACIU
- SET ALUMINIJUMSKIH NOSACA ZA KOSI KROV -
VAKUMSKI SOLARNI KOLEKTORI

CAMEL SOLAR CS10
SADRZA]
SADRZA ....oovevveeeete ettt ettt bbbt bbb At b A A b A b b et b At bt et s s e bbbt b st et b e tas
1. SIGURNOSNE MERE KOJE TREBA DA BUDU ISPOSTOVANE PRE ZAPOCINJANJA INSTALACIONIH AKTIVNOSTI ........
2. TRANSPORT, OTPAKIVANIE | KONTROLA . ...oeu ettt et e e eeee e e et e e ettt eeeateeesaaneeeestnsesstaeeesnnaesestnsersnneeessneesnnnns
2. L TE AN S PONT e an
D o] o1 4 ¢ ] - ISP

3. SADRZAJ | INSTALACIJA SETA ALUMINIJUMSKIH NOSACA ZA VAKUMSKE SOLARNE KOLEKTORE CAMEL SOLAR

R I Y (o [ - | I Y =] - TSRS
3.3, UPULSEVO Z@ INSEAIACHTU .. eeeteeiieiitie ettt ettt ettt e b e e bt e s bt e e bt e e s ate e bt e e sateebeeesaeeebeeesaneenneees
AL UPOZORENJA ...ttt et ettt h e h ettt st e s bt e s bt e s bt e bt e ae e s heeeh e e b e e bt e s b e e et e sa b e s he e sb e e bt et e eat e enbeeb e e b e e b e e beearesnees
4.1, OPLEIrECENJE OU SNEBED ..vvvieeuiieeeiiieeeeiteeesiiteeeiitteeeesteeesataeeastaeeeasstaeesassaaeasstssseassssesssaseaastsessanssseesasseeessssessanes
4.2, OPLErEEENJE OU VELIA .ooueeiiiiieiiieieiee ettt ettt e et e st e st e st e et e e sa bt e e bt e sa bt e eabeesabeeeabeesabeeenbeesabeeeabeesabeeeneesares
TR S 1o [ oY 4 ] TP USRS
4.4, GromODraNska ZASTITA ....eeoveeieeieii ettt sttt ettt ehe e b e e b e e b et e et e satesheenbeenbeebeenee

TV = | L=l e g g o Yo Yo 1T L USSR



1. SIGURNOSNE MERE KOJE TREBA DA BUDU ISPOSTOVANE PRE ZAPOCINJANJA
INSTALACIONIH AKTIVNOSTI

Zbog svoje bezbednosti i bezbednosti drugih, pre instaliranja solarnih kolektora, paZzljivo procitajte uputstvo
za instalaciju.

Cuvajte uputstvo za instalaciju i neka Vam bude pri ruci za vreme montiranja solarnih kolektora.
Ukoliko niste razumeli uputstvo za instalaciju, ili Vam neki delovi nisu dovoljno jasni, molimo Vas,

kontaktirajte proizvodaca.

Osigurajte mesto za instalaciju. Ukoliko je mesto na kome izvrSavate instalaciju nepristupac¢no, molimo Vas
da se obezbedite pomodu sigurnosnih kaiSeva ili kanapa (iz razloga Vase bezbednosti).

Osigrujate ivice krova i zabranite pristup deci ili osobama koje ne ucestvuju u instalacionoj proceduri.
Preduzmite posebne mere predostroznosti i izbegnite kontakt sa bilo kakvim elektri¢nim kablovima koji
mogu prolaziti ili se nalaziti na lokaciji na kojoj se vrsi instalacija.

Za vreme instalacije postavite znakove “samo zaposleni” ili u potpunosti zatvorite prilaz lokaciji na kojoj se
instalacija vrsi.

Ukoliko je vreme kisno ili vlazno, ne preduzimajte nikakve aktivnosti na krovu.

Izbegnite opekotine koje mogu nastatati kao posledica zagrevanja bakarnih izlaza kolektora. Zbog svoje
sigurnosti, pokrijte kolektor neprozracnom presviakom.

CRCRCRCICECRCNC NG

2. TRANSPORT, OTPAKIVANJE I KONTROLA

2.1. Transport

Set aluminijumskih nosaca za solarne kolektore dolazi rasklopljen. Sklapanje prema uputsvu je neophodno obaviti
na mestu montaze nosaca za solarne kolektore.

2.2. Kontrola

Kada dobijete set aluminijumskih nosaca za kolektor, trebalo bi da proverite da li se u pakovanju nalaze sve
komponente navedene u tovarnom listu. Ukoliko bilo $ta nedostaje, trebalo bi da kontaktirate dobavljaca.

Pre raspakivanja, proverite da li su svi sastavni delovi nosaca za aluminijumske kolektore neosteceni. Ukoliko
postoji bilo kakvo ostec¢enje, odmah kontaktirajte dobavljaca!
Garancija se ne odnosi na ostecenja koja su nastala za vreme transporta ili instalacije.



3. SADRZA] I INSTALACIJA SETA ALUMINIJUMSKIH NOSACA ZA VAKUMSKE SOLARNE
KOLEKTORE CAMEL SOLAR CS10

3.1 Elementi seta

Poprecni profil Distancer Hammer vijak

Navrtka M8 Podloska ravna Siroka M8 Podloska elasticna M8

Za instalaciju na kosi krov, pored seta aluminujmskih nosaca, neophodne su i kuke za pri¢vrséivanje aluminijumskih
nosaca za krov. Kuke za pri¢vrscivanje nisu sastavni deo seta aluminijumskih nosaca za solarne kolektore. U
zavisnosti od tipa nosaca, potreban je slededi broj kuka za pricvric¢ivanje aluminijumskih nosaca za krov:

e Setza 1 vakumski kolektor, 10 cevi — 4 kom

e Setza 2 vakumska kolektora, 10 cevi— 6 kom

e Setza 3 vakumska kolektora, 10 cevi— 8 kom

Za instalaciju seta za aluminijumskih nosaca za solarne kolektore Camel Solar neophodan je klju¢ 13.

3.2. Sadrzaj seta

Set za vakumski kolektor Set za vakumski kolektor Set za vakumski kolektor

-1kom, 10 cevi - -2 kom, 10 cevi - -3 kom, 10 cevi -
Poprecni profil - set 1 kolektor 2 / /
Popreéni profil - set 2 kolektora / 2 /
Poprecni profil - set 3 kolektora / / 2
Distancer 4 8 12
Hammer vijak M8x20 4 6 8
Hammer vijak M8x45 4 8 12
Podloska Siroka M8 4 8 12
Navrtka M8 8 14 20
Podloska elasti¢na M8 8 14 20




3.3. Uputstvo za instalaciju

Na poprecni profil montirati po 1 hammer vijak M8 x 20 za svaku krovnu kuku za pri¢vrséivanje aluminijumskih
nosaca za krov koja se postavlja. Na hammer vijke postaviti kuke za pri¢vrséivanje aluminijumskih nosaca za krov i
pricvrstiti ih elasticnim podloskama i navrtkama. Kuke pricvrstiti za krov.

Na suprotnu stranu popreénog profila od strane na kojoj su montirane kuke, postaviti 2 hammer vijka M8 x 45 po
kolektoru (1 kolektor — 2 hammer vijka; 2 kolektora —4 hammer vijka; 3 kolektora — 6 hammer vijaka) — slika 1.

Na svaki hammer vijak postaviti po jedan distancer — slika 2.

Slobodan deo hammer vijka treba da, po postavljanju kolektora na nosac prode kroz kruzne proreze na ramu
kolektora. Po postavljanju kolektora neophodno ha slobodan deo svakog hammer vijka postaviti Siroku, pa, na nju,
elasti¢nu podlosku. Siroku i elasti¢nu podslosku pri¢vrstiti navrtkom — slika 3.

Slika 1 Slika 2 Slika 3

Donji nosac se obavezno montira na kruzne useke koji ve¢ postoje u ramu kolektora — slika 4.
Ukoliko greda ne dozvoljava da se gornji nosa¢ montira na useke koji veé postoje u ramu kolektora, neophodno je
probusiti nove useke u gornjoj Cetvrtini rama solarnog kolektora.

Slika 5 prikazuje jedan u potpunosti sklopljen nosac za kosi krov namenjen vakumskom kolektoru Camel Solar
CS10, sa postavljenim kukama za kacenje aluminijumskog nosaca za krov.

| gornji i donji nosac se sastavljaju na isti nacin.
Pre postavljanja solarnog koelktora na nosac, neophodno je priévrsiti i gornji i donji nosac solarnog kolektora za
krov.

Slika 4 Slika 5



4. UPOZOREN]JA

4.1. Opterecenje od snega

U oblastima visokog sneznog pokrivaca kolektori bi trebali da budu montirani pod ve¢im uglom (50 stepeni ili vise)
da bi sneg mogao da sklizne sa kolektora.

4.2. Opterecenje od vetra

Standardno ugaono postavljanje kolektora je dizajnirano tako da izdrZi velike brzine vetra. U oblastima u kojima
duvaju jaki vetrovi mogu, pored seta aluminijumskih nosaca, biti potrebni i dodatni drzaci za pricvricivanje.

4.3. Pad pritiska

Pad pritiska na kolektorima, pri pritisku od 90I/h iznosi:
Ap=140Pa

\ 4.4. Gromobranska zastita

Da bi izbegli ostecenja koja su posledica udara groma, preporucljivo je da se uzemlji bakarni cirkulacioni
krug kolektora. Preporucljivo je da sve elektri¢ne instalacije (i gromobran) montira struc¢no lice.
4.5. Metalne komponente

Uvek nosite rukavice kada radite sa komponentama solarnih kolektora. Mnogo napora je uloZzeno da sve metalne
ivice budu potpuno sigurne za rukovanje, ali i moguce je da i, uprkos tome, postoje ostre ivice.



